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D5d

Kolik je Vám let?

Zapište. Pokud "odmítl(a) odpovědět", kód 99.

Pohlaví:

Muž

Žena

A řekl(a) byste, že jste…?

Nabídněte. Jedna možná odpověď.

Střední management

Státní úředník(ice)

Úředník(ice) v kanceláři

Jiný nemanuální zaměstnanec (prodavač(ka), zdravotní sestra…)

( NENABÍZEJTE ) Jiná odpověď, odmítl(a)

Na D5d se ptejte, pokud je dělník, kód 3 v D5a

( NENABÍZEJTE ) Jiná odpověď, odmítl(a)

Na D5c se ptejte, pokud je zaměstnanec, kód 2 v D5a

A řekl(a) byste, že jste…?

Nabídněte. Jedna možná odpověď.

Odborník (právník, lékař, účetní, architekt apod.)

Vyšší nebo vrcholový management, ředitel(ka)

A řekl(a) byste, že jste…?

Nabídněte. Jedna možná odpověď.

Zemědělec, lesník, rybář

Majitel(ka) obchodu, řemeslník

Odborník (právník, lékař, účetní, architekt apod.)

Manažer(ka) firmy

Pokud jde o Vaše současné zaměstnání, řekl(a) byste, že jste osoba samostatně výdělečně 

činná, nemanuálně pracující zaměstnanec(kyně), manuálně pracující zaměstnanec(kyně) (tj. 

dělník(ice)), anebo nepracujete?

Pouze jedna možná odpověď.

Osoba samostatně výdělečně činná (OSVČ), podnikatel(ka), živnostník

Nemanuálně pracující zaměstnanec(kyně)

Manuálně pracující zaměstnanec(kyně) - dělník(ice)

Nepracující

( NENABÍZEJTE ) Odmítl(a)

Na D5b se ptejte, pokud je osoba samostatně výdělečně činná, kód 1 v D5a
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Nezaměstnaný(á) (hledá práci)

( NENABÍZEJTE ) Jiná odpověď, odmítl(a)

Na D5e se ptejte, pokud nevykonává profesní činnost, kód 4 v D5a

A řekl(a) byste, že jste…?

Nabídněte. Jedna možná odpověď.

Péče o domácnost (žena či muž v domácnosti)

Student(ka) (denní studium)

Důchodce(kyně)

Vedoucí, mistr (manažer týmu apod.)

Kvalifikovaný(á) dělník(ice)

Nekvalifikovaný(á) dělník(ice)

( NENABÍZEJTE ) Jiná odpověď, odmítl(a)

POLOŽTE OTÁZKU D21CDE, POKUD JE V D5e KÓD 2, 3 NEBO 4 (STUDENT, 

DŮCHODCE NEBO OSOBA HLEDAJÍCÍ ZAMĚSTNÁNÍ)

Pracoval(a) jste v posledních 5 letech?

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Ano, po dobu kratší než 6 měsíců

Ano, po dobu 6 měsíců či více

Ne

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

D21CDE: POKUD JE KÓD 1, 3 NEBO 4 (Neví, bez odpovědi), JDĚTE NA Q1

POLOŽTE OTÁZKU D22DE, POKUD JE V OTÁZCE D21CDE KÓD 2 (ZDA OSOBA V 

POSLEDNÍCH 5 LETECH PRACOVALA NEJMÉNĚ 6 MĚSÍCŮ) 

Pracujete v současné době?

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Ano a jste zaměstnanec(kyně)

Ano a máte vlastní firmu nebo jste OSVČ (osoba samostatně výdělečně 

činná)

Ne

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW
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D23CDE
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D24AB

1

2

VYTVOŘTE SI CÍLOVÉ SKUPINY A, B, C, D a E PODLE TOHOTO KLÍČE: Skupina A: D5a = 

2, 3 NEBO D22DE = 1 (ZAMĚSTNANEC, MANUÁLNÍ PRACOVNÍK, PRACUJÍCÍ STUDENT, 

PRACUJÍCÍ DŮCHODCE, PRACUJÍCÍ OSOBA HLEDAJÍCÍ ZAMĚSTNÁNÍ (NE OSVČ)) 

Skupina B: D5a = 1 NEBO D22DE = 2 (OSVČ, OSVČ-STUDENT, OSVČ-DŮCHODCE, 

OSVČ-HLEDAJÍCÍ ZAMĚSTNÁNÍ) Skupina C: D5e = 4 A D22DE = 3, 4 (OSOBA S 

PRACOVNÍ ZKUŠENOSTÍ HLEDAJÍCÍ ZAMĚSTNÁNÍ) Skupina D: D5e = 2 A D22DE = 3, 4 

(STUDENT S PRACOVNÍ ZKUŠENOSTÍ) Skupina E: D5e = 3 A D22DE = 3, 4 (DŮCHODCE 

S PRACOVNÍ ZKUŠENOSTÍ) 

POLOŽTE OTÁZKU D23A SKUP. A (POKUD JE V D5a KÓD 2 ČI 3 NEBO V D22DE KÓD 1)

Kolik zaměstnanců má společnost, pro kterou pracujete?

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Jednoho zaměstnance

2 až 10 zaměstnanců

11 až 50 zaměstnanců

51 až 250 zaměstnanců

Více než 250 zaměstnanců

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU D23CDE SKUPINÁM C, D a E (POKUD JE V D5e KÓD 2, 3 NEBO 4 A 

V D22DE KÓD 3 NEBO 4)

Kolik zaměstnanců měla společnost, pro kterou jste pracoval(a) naposled?

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Jednoho zaměstnance

2 až 10 zaměstnanců

11 až 50 zaměstnanců

51 až 250 zaměstnanců

Více než 250 zaměstnanců

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU D24AB SKUPINÁM A a B (POKUD JE V D5a KÓD 1, 2 NEBO 3 NEBO 

V D22DE KÓD 1 NEBO 2)

Pracujete...

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Na částečný úvazek

Na plný úvazek
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D24CDE
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D26A

1,

2,

3,

4,

5,

6,

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU D24CDE SKUPINÁM C, D a E (POKUD JE V D5e KÓD 2, 3 NEBO 4 A 

V D22DE KÓD 3 NEBO 4)

Ve své poslední práci jste pracoval(a)…

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Na částečný úvazek

Na plný úvazek

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKY D25A a D26A SKUPINĚ A (POKUD JE V D5a KÓD 2 ČI 3 NEBO V 

D22DE KÓD 1)

V současné době máte…

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Jednoho zaměstnavatele

Dva zaměstnavatele

Více než dva zaměstnavatele

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

D26A: POLOŽKA 6 JE SAMOSTATNÁ

Jaký typ či typy smluv se zaměstnavatelem (či zaměstnavateli) máte?

(NABÍDNĚTE – VÍCE MOŽNÝCH ODPOVĚDÍ)

Smlouva na dobu neurčitou

Smlouva na dobu určitou (krátkodobá nebo dlouhodobá)

Dočasná smlouva s pracovní agenturou

Zaučování nebo jiný program zaškolování zaměstnance

Jinou

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU D26CDE SKUPINÁM C, D a E (POKUD JE V D5e KÓD 2, 3 NEBO 4 A 

V D22DE KÓD 3 NEBO 4)

D26CDE: POLOŽKA 7 JE SAMOSTATNÁ
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D26CDE

1,

2,

3,

4,

5,

6,

7,

Q1

1
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3

4

5

Q2

1

2

3

4

Jaký typ či typy smluv jste měl(a) ve své poslední práci?

(NABÍDNĚTE – VÍCE MOŽNÝCH ODPOVĚDÍ)

Smlouva na dobu neurčitou

Smlouva na dobu určitou (krátkodobá nebo dlouhodobá)

Dočasná smlouva s pracovní agenturou

Zaučování nebo jiný program zaškolování zaměstnance

Měl(a) jste vlastní firmu nebo jste byl(a) OSVČ (osoba samostatně 

výdělečně činná)

Jinou

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

Pro všechny respondenty:

Pracovními podmínkami rozumíme pracovní dobu, organizaci práce, bezpečnost a ochranu 

zdraví při práci, zastoupení zaměstnanců a vztah se zaměstnavatelem. Když vezmete v potaz 

vlastní zkušenosti a zkušenosti přátel a příbuzných, kteří v současné době pracují, jak byste 

popsal(a) současné pracovní podmínky v České republice?

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Velmi dobré

Spíše dobré

Spíše špatné

Velmi špatné

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

Když vezmete v potaz vlastní zkušenosti a zkušenosti přátel a příbuzných, kteří v současné 

době pracují, myslíte si, že za posledních 5 let se pracovní podmínky v České republice…

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Zlepšily

Nezměnily

Zhoršily

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q3AB SKUPINÁM A a B (POKUD JE V D5a KÓD 1, 2 NEBO 3 NEBO V 

D22DE KÓD 1 NEBO 2)
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Q3AB
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Q4AB
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Do jaké míry jste se svými současnými pracovními podmínkami celkově spokojen(a)?

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Velmi spokojen(a)

Spíše spokojen(a)

Spíše nespokojen(a)

Velmi nespokojen(a)

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q3CDE SKUPINÁM C, D a E (POKUD JE V D5e KÓD 2, 3 NEBO 4 A V 

D22DE KÓD 3 NEBO 4)

Když se zamyslíte nad pracovními podmínkami ve Vaší poslední práci, do jaké míry byste 

řekl(a), že jste s nimi byl(a) celkově spokojen(a)?

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Velmi spokojen(a)

Spíše spokojen(a)

Spíše nespokojen(a)

Velmi nespokojen(a)

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q4AB SKUPINÁM A a B (POKUD JE V D5a KÓD 1, 2 NEBO 3 NEBO V 

D22DE KÓD 1 NEBO 2)

Za posledních 5 let se Vaše pracovní podmínky podle Vás…

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Zlepšily

Nezměnily

Zhoršily

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q5AB SKUPINÁM A a B (POKUD JE V D5a KÓD 1, 2 NEBO 3 NEBO V 

D22DE KÓD 1 NEBO 2)

Q5AB: SKUPINĚ B NENABÍZEJTE POLOŽKU 5

Q5AB: ROTUJTE TVRZENÍ 1 AŽ 7
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Q5AB

1

2

3

4

5

6

7

Q5CDE

1

2

3

4

Nyní detailněji, jak jste spokojen(a) s každým z následujících aspektů Vaší současné práce…

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Velmi 

spokojen(

a)

Spíše 

spokojen(

a)

Spíše 

nespokoje

n(a)

4 5

Pracovní doba 1 2 3

Velmi 

nespokoje

n(a)

{ 

NENABÍZ

EJTE } 

Neví, bez 

odpovědi

4 5

4 5

Objem práce nebo pracovní 

tempo 

1

Zajímavost pracovních 

úkolů

1 2 3

2 3

Samostatnosti či 

nezávislost, kterou máte

1 2 3

4 5

Způsob, jakým se berou v 

potaz Vaše názory při 

rozhodování o Vaší práci

1 2 3

4 5

4 5

4 5

Bezpečnost a ochrana 

zdraví při práci

1

Rovnováha mezi pracovním 

a osobním životem

1 2 3

2 3

{ 

NENABÍZ

EJTE } 

Neví, bez 

odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q5CDE SKUPINÁM C, D a E (POKUD JE V D5e KÓD 2, 3 NEBO 4 A V 

D22DE KÓD 3 NEBO 4)

Q5CDE: NENABÍZEJTE POLOŽKU 5, POKUD D26CDE = 5

Q5CDE: ROTUJTE TVRZENÍ 1 AŽ 7

2 3

Nyní detailněji, jak jste byl(a) spokojen(a) s každým z následujících aspektů Vaší poslední 

práce…

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Velmi 

spokojen(

a)

Spíše 

spokojen(

a)

Spíše 

nespokoje

n(a)

Velmi 

nespokoje

n(a)

4 5

Objem práce nebo pracovní 

tempo

1 2 3 4 5

Pracovní doba 1

Zajímavost pracovních 

úkolů

1 2 3

Samostatnosti či 

nezávislost, kterou máte

1 2 3

4 5

4 5
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5

6

7

Q6AB

1,

2,

3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

10,

Q6CDE

1,

2,

4 5

4 5

Způsob, jakým se braly v 

potaz Vaše názory při 

rozhodování o Vaší práci

1

Bezpečnost a ochrana 

zdraví při práci

1 2 3

2 3

4 5

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q6AB SKUPINÁM A a B (POKUD JE V D5a KÓD 1, 2 NEBO 3 NEBO V 

D22DE KÓD 1 NEBO 2) A POKUD JE V Q5AB_1 KÓD 3 NEBO 4

Rovnováha mezi pracovním 

a osobním životem

1 2 3

Q6AB: ROTUJTE POLOŽKY 1 AŽ 8; POLOŽKY 5 A 6 VŽDY ROTUJTE SPOLEČNĚ

Q6AB: POLOŽKA 10 JE SAMOSTATNÁ

Které z následujících příčin jsou hlavními důvody Vaší nespokojenosti s pracovní dobou?

(NABÍDNĚTE – MAXIMÁLNĚ 3 MOŽNÉ ODPOVĚDI)

Pracovní doba je příliš dlouhá

Pracovní doba je příliš krátká (nedostatečná)

Jste nucen(a) pracovat na směny (někdy ranní, někdy odpolední, někdy 

noční) nebo jiným nepravidelným způsobem

Pracujete výlučně nebo převážně v noci

Musíte držet pohotovost doma

Musíte držet pohotovost na pracovišti

Nemáte vliv na svůj pracovní rozvrh (např. kdy začnete a kdy skončíte nebo 

kdy si vyberete dovolenou)

Nemáte možnost flexibilního způsobu práce, např. z domova

{ NENABÍZEJTE } Jiné

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q6CDE SKUPINÁM C, D a E (POKUD JE V D5e KÓD 2, 3 NEBO 4 A V 

D22DE KÓD 3 NEBO 4) A POKUD JE V Q5CDE_1 KÓD 3 NEBO 4

Q6CDE: ROTUJTE POLOŽKY 1 AŽ 8; POLOŽKY 5 A 6 VŽDY ROTUJTE SPOLEČNĚ

Q6CDE: POLOŽKA 10 JE SAMOSTATNÁ

Které z následujících příčin byly hlavními důvody Vaší nespokojenosti s pracovní dobou?

(NABÍDNĚTE – MAXIMÁLNĚ 3 MOŽNÉ ODPOVĚDI)

Pracovní doba byla příliš dlouhá

Pracovní doba byla příliš krátká (nedostatečná)
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3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

10,

Q7A

1

2

3

4

Q8A

1,

2,

3,

4,

Byl(a) jste nucen(a) pracovat na směny (někdy ranní, někdy odpolední, 

někdy noční) nebo jiným nepravidelným způsobem

Pracoval(a) jste výlučně nebo převážně v noci

Musel(a) jste držet pohotovost doma

Musel(a) jste držet pohotovost na pracovišti

Neměl(a) jste vliv na svůj pracovní rozvrh (např. kdy začnete a kdy skončíte 

nebo kdy si vyberete dovolenou)

Neměl(a) jste možnost flexibilního způsobu práce, např. z domova

{ NENABÍZEJTE } Jiné

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE Q7A a Q8A SKUPINĚ A (POKUD JE V D5a KÓD 2 ČI 3 NEBO V D22DE KÓD 1), 

A POKUD JE V D24AB KÓD 2 A V D25A KÓD 1 (POKUD JE ZAMĚSTNANEC NA PLNÝ 

ÚVAZEK ČI MANUÁLNÍ PRAC. S 1 ZAMĚSTNAVATELEM)

Q7A: ROTUJTE TVRZENÍ 1 AŽ 4

V praxi máte v práci obecně možnost...

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Ano Ne { 

NENABÍZ

EJTE } 

Neví, bez 

odpovědi

Alespoň jedné pauzy po šesti hodinách práce 1 2 3

Denní pracovní doby, která nepřesahuje celkem 13 

hodin

1 2 3

Alespoň jednoho dne volna každý týden 1 2 3

Alespoň čtyř týdnů placené dovolené každý rok 1 2 3

NEW

Q8A: POLOŽKY 1, 5 A 6 JSOU SAMOSTATNÉ

V některých společnostech si zaměstnanci mohou vzít zvláštní dovolenou nebo pracovat na 

částečný úvazek, s pružnou pracovní dobou či z domova. Nabízí Vaše společnost nebo 

organizace některé z těchto možností?

(NABÍDNĚTE – VÍCE MOŽNÝCH ODPOVĚDÍ)

Ano a Vy jste alespoň jednu využil(a) nebo byste ji mohl(a) využít

Ano, ale žádnou z nich nevyužíváte, protože by to mohlo mít negativní 

dopad na Vaši kariéru

Ano, ale žádnou z nich nevyužíváte, protože by se Vám tím mohla snížit 

mzda

Ano, ale žádnou z nich nevyužíváte z jiných důvodů
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5,

6,

Q9A

1

2

3

4

5

6

Q9CDE

Ne, žádné takové možnosti Vaše společnost nenabízí

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE Q9A SKUPINĚ A (POKUD JE V D5a KÓD 2 ČI 3 NEBO V D22DE KÓD 1)

Q9A: ROTUJTE TVRZENÍ 1 AŽ 6

Za posledních 12 měsíců…

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Ano Ne { 

NENABÍZ

EJTE } 

Neví, bez 

odpovědi

S Vámi někdo konzultoval změny v organizaci práce 

anebo změny pracovních podmínek

1 2 3

Jste probíral(a) pracovní problémy se svým 

vedoucím

1 2 3

Jste probíral(a) pracovní problémy se svými kolegy 1 2 3

Jste probíral(a) pracovní problémy se zástupci 

zaměstnanců

1 2 3

Vás někdo informoval o stavu společnosti nebo 

organizace s ohledem na její finanční situaci a 

budoucnost, včetně možné restrukturalizace

1 2 3

S Vámi zaměstnavatel nebo osoba odpovědná za 

BOZP konzultovala otázky bezpečnosti a ochrany 

zdraví při práci

1 2 3

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q9CDE SKUPINÁM C, D a E (POKUD JE V D5e KÓD 2, 3 NEBO 4 A V 

D22DE KÓD 3 NEBO 4), A POKUD D26CDE NENÍ 5 (NE OSVČ)

Q9CDE: ROTUJTE TVRZENÍ 1 AŽ 6

Ve Vaší poslední práci…

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Ano Ne { 

NENABÍZ

EJTE } 

Neví, bez 

odpovědi

10



1

2

3

4

5

6

Q10A1

1

2

Konzultoval s Vámi někdo změny v organizaci práce 

anebo změny pracovních podmínek

1 2 3

Probíral(a) jste pracovní problémy se svým 

vedoucím

1 2 3

Probíral(a) jste pracovní problémy se svými kolegy 1 2 3

Probíral(a) jste pracovní problémy se zástupci 

zaměstnanců

1 2 3

Informoval Vás někdo o stavu společnosti nebo 

organizace s ohledem na její finanční situaci a 

budoucnost, včetně možné restrukturalizace

1 2 3

Konzultoval s Vámi zaměstnavatel nebo osoba 

odpovědná za BOZP otázky bezpečnosti a ochrany 

zdraví při práci

1 2 3

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q10A1 SKUPINĚ A (POKUD JE V D5a KÓD 2 ČI 3 NEBO V D22DE 

KÓD 1), A POKUD JE V D26A KÓD 2 (SKUPINA MÁ SMLOUVU NA DOBU URČITOU)

Q10A1: ROTUJTE TVRZENÍ 1 A 2

2 3

Říkal(a) jste, že máte smlouvu na dobu určitou. Myslíte si, že ve společnosti nebo v 

organizaci, pro kterou pracujete…

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Rozhodně 

souhlasíte

Spíše 

souhlasíte

Spíše 

nesouhlasí

te

Rozhodně 

nesouhlasí

te

{ 

NENABÍZ

EJTE } 

Neví, bez 

odpovědi

4 5

Máte s výjimkou mzdy 

stejné pracovní podmínky 

jako stálí zaměstnanci (z 

hlediska vybavení, pracovní 

doby, objemu práce, školení 

atd.)

1 2 3 4 5

Máte stejnou mzdu jako stálí 

zaměstnanci, kteří jsou na 

stejném pracovním místě 

jako Vy a vykonávají stejné 

úkoly

1

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q10A2 SKUPINĚ A (POKUD JE V D5a KÓD 2 ČI 3 NEBO V D22DE 

KÓD 1), A POKUD JE V D26A KÓD 3 (SKUPINA MÁ DOČASNOU SMLOUVU S PRACOVNÍ 

AGENTUROU)

Q10A2: ROTUJTE TVRZENÍ 1 A 2

11



Q10A2

1

2

Q11AB

1,

2,

3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

10,

2 3

Říkal(a) jste, že máte dočasnou smlouvu s pracovní agenturou. Myslíte si, že ve společnosti 

nebo v organizaci, pro kterou pracujete…

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Rozhodně 

souhlasíte

Spíše 

souhlasíte

Spíše 

nesouhlasí

te

Rozhodně 

nesouhlasí

te

{ 

NENABÍZ

EJTE } 

Neví, bez 

odpovědi

4 5

Máte s výjimkou mzdy 

stejné pracovní podmínky 

jako stálí zaměstnanci (z 

hlediska vybavení, pracovní 

doby, objemu práce, školení 

atd.)

1 2 3 4 5

Máte stejnou mzdu jako stálí 

zaměstnanci, kteří jsou na 

stejném pracovním místě 

jako vy a vykonávají stejné 

úkoly

1

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q11AB SKUPINÁM A a B (POKUD JE V D5a KÓD 1, 2 NEBO 3 NEBO 

V D22DE KÓD 1 NEBO 2)

Q11AB: ROTUJTE POLOŽKY 1 AŽ 8

Q11AB: POLOŽKA 10 JE SAMOSTATNÁ

Jaká jsou podle Vás hlavní zdravotní a bezpečnostní rizika u Vás na pracovišti?

(NABÍDNĚTE – MAXIMÁLNĚ 3 MOŽNÉ ODPOVĚDI)

Vystavení násilí nebo obtěžování

Vystavení stresu

Riziko nehod či vážných zranění

Každodenní zvedání, přenášení nebo přemisťování nákladu 

Opakující se pohyby nebo unavující či bolestivé pozice

Vystavení infekčním materiálům nebo látkám

Vystavení potenciálně nebezpečným chemikáliím

Vystavení hluku nebo vibracím

Jiné

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q11CDE SKUPINÁM C, D a E (POKUD JE V D5e KÓD 2, 3 NEBO 4 A 

V D22DE KÓD 3 NEBO 4)

12



Q11CDE

1,

2,

3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

10,

Q12AB

1,

2,

3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

Q11CDE: ROTUJTE POLOŽKY 1 AŽ 8

Q11CDE: POLOŽKA 10 JE SAMOSTATNÁ

Jaká byla podle Vás hlavní zdravotní a bezpečnostní rizika na Vašem posledním pracovišti?

(NABÍDNĚTE – MAXIMÁLNĚ 3 MOŽNÉ ODPOVĚDI)

Vystavení násilí nebo obtěžování

Vystavení stresu

Riziko nehod či vážných zranění

Každodenní zvedání, přenášení nebo přemisťování nákladu 

Opakující se pohyby nebo unavující či bolestivé pozice

Vystavení infekčním materiálům nebo látkám

Vystavení potenciálně nebezpečným chemikáliím

Vystavení hluku nebo vibracím

Jiné

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q12AB SKUPINÁM A a B (POKUD JE V D5a KÓD 1, 2 NEBO 3 NEBO 

V D22DE KÓD 1 NEBO 2)

Q12AB: ROTUJTE POLOŽKY 1 AŽ 6

Q12AB: POLOŽKY 8 A 9 JSOU SAMOSTATNÉ

Postihly Vás za posledních 12 měsíců některé z následujících zdravotních problémů, jež Vám 

přivodila nebo zhoršila Vaše práce?

(NABÍDNĚTE – VÍCE MOŽNÝCH ODPOVĚDÍ)

Stres, deprese nebo úzkost

Problémy s kostmi, klouby nebo svaly

Infekční choroby

Problémy s dýcháním nebo plícemi

Nehoda nebo zranění

Alergie

Jiný zdravotní problém, který Vám přivodila Vaše práce

Žádné

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q12CDE SKUPINÁM C, D a E (POKUD JE V D5e KÓD 2, 3 NEBO 4 A 

V D22DE KÓD 3 NEBO 4)

Q12CDE: ROTUJTE POLOŽKY 1 AŽ 6

Q12CDE: POLOŽKY 8 A 9 JSOU SAMOSTATNÉ
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Q12CDE

1,

2,

3,

4,

5,

6,

7,

8,

9,

Q13A

1

2

3

4

5

6

7

8

Q14A

Postihly Vás ve Vaší poslední práci některé z následujících zdravotních problémů, jež Vám 

přivodila nebo zhoršila Vaše práce?

(NABÍDNĚTE – VÍCE MOŽNÝCH ODPOVĚDÍ)

Stres, deprese nebo úzkost

Problémy s kostmi, klouby nebo svaly

Infekční choroby

Problémy s dýcháním nebo plícemi

Nehoda nebo zranění

Alergie

Jiný zdravotní problém, který Vám přivodila Vaše práce

Žádné

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE OTÁZKU Q13A SKUPINĚ A (POKUD JE V D5a KÓD 2 ČI 3 NEBO V D22DE 

KÓD 1), A POKUD JE V Q12AB ALESPOŇ JEDNA ODPOVĚĎ 1 AŽ 7

Kolik dní z posledních 12 měsíců jste byl(a) v pracovní neschopnosti z důvodu zdravotních 

problémů způsobených či zhoršených Vaší prací nebo z důvodu pracovního úrazu?

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)

Ani jeden den

1 až 3 dny

4 až 15 dní

16 dní až 2 měsíce

2 až 6 měsíců

Nejméně 6 měsíců až 1 rok

V současné době jste v pracovní neschopnosti a očekává se, že se do 

práce již nevrátíte

{ NENABÍZEJTE } Neví, bez odpovědi

NEW

POLOŽTE Q14A SKUP. A (POKUD JE V D5a KÓD 2 ČI 3 NEBO V D22DE KÓD 1) 

Q14A: ROTUJTE TVRZENÍ 1 AŽ 6

Byla na Vašem pracovišti zavedena následující opatření…

(NABÍDNĚTE – JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ)
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1

2

3

4

5

6

D4

D12

D13

1

2

3

4

D18

1

2

D20 Máte doma pevnou telefonní linku?

Na venkově, na vesnici

V malém nebo středně velkém městě

Ve velkém městě

Neví, bez odpovědi (NENABÍZEJTE)

Používáte mobilní telefon?

Nenabízejte. 

Ano

Ne

Řekněte mi prosím, ve kterém kraji trvale žijete?

V případě potřeby nabídněte. Pouze jedna odpověď

Řekl(a) byste, že žijete…

Nabídněte. Pouze jedna možná odpověď.

Kolik Vám bylo let, když jste ukončil(a) své vzdělávání?

Pokud stále studuje, zapište kód "00". Pokud je bez vzdělání, zapište kód "01". Pokud 

odmítne odpovědět, zapište kód "98". Pokud neví, zapište kód "99".

3

Ano Ne { 

NENABÍZ

EJTE } 

Neví, bez 

odpovědi

Zaměstnancům byly poskytnuty informace anebo 

školení o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci

1 2 3

1 2 3

Byla zavedena opatření pro prevenci zdravotních 

problémů nebo úrazů při práci (např. regulace 

škodlivých emisí nebo bezpečnost u strojů)

1 2 3

Byla zavedena opatření pro zaměstnávání osob s 

chronickým onemocněním nebo zdravotním 

postižením

1 2

NEW

Byla zavedena opatření reagující na nově se 

objevující rizika (např. rizika způsobená 

nanotechnologiemi nebo biotechnologiemi)

1 2 3

Byla zavedena opatření uzpůsobující pracoviště 

starším osobám

1 2 3

Byla zavedena opatření pro osoby vracející se do 

práce po dlouhodobé pracovní neschopnosti
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1

2

D22

Počet lidí ve věku 15 let nebo více v domácnosti

Nenabízejte. 

Ano

Ne

Mohl(a) byste mi říci, kolik osob ve věku 15 a více let žije ve vaší domácnosti včetně vás?

Zapište. Pokud "neví, bez odpovědi", kód 98. Pokud "odmítl(a)", kód 99.
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